B #R B0

1T B AR T B R et FO2
LM 2SRRI R (1R%E) . . v
IM-L 2RI R T ZR (FREETUNNR )i
LF 2SRRI 3R OER)...... e
LF-L 2SR RTR OABIIMREL) o

LU / LP %5 (SashEEE AR EAT )
SE / WV R51 (/LEh).............
SS RIUFRAERSTZR (DBHSZIEIEE ) oot

www.tbimotion.com.tw FO1



B A4REh %51

1-1 ERHEERS

LM 2SR R 3R (1R

XXX
f e 88
e iyl ~
- : *M*;
L
B :mm
o= BT | AR
d | D D(p‘r\n)ﬁ L L( fm% W | D1| B | A | gf | ke
LM-04UU 4 | 8 12 - - - 9 13 2
LM-06UU 6 | 12 ?1 19 11 | 115 | 135 [275] 21 27 8
LM-08UU 8 | 15 24 11 | 143|175 [325] 27 4 16
LM-10UU | 10 | 19 , 29 7(2)0 13| 18 | 22 | 35| 38 56 30
LM-120U | 12 | 21 s 30 1320 | 23 | 35| 42 61 315
LM-16UU | 16 | 28 37 16 | 27 |265|525| 79 120 69
LM-20UU | 20 | 32 42 16 [305]305|575| 88 140 87
LM-25UU | 25 | 40 _?6 59 185| 38 | 41| 9 | 100 159 | 220
LM-30UU | 30 | 45 64 0 185| 43 |445|975| 159 | 279 | 250
LM-40UU 40 | 60 0 80 -30 21| 57 |605|975| 219 409 585
LM-50UU | 50 | 80 -9 | 100 26 |765| 74 | 13 | 389 | 808 | 1580

HUU — Bl -

FO2  www.tbimotion.com.tw



LM-L 2SRRI R (REXNR)

I jeccccen|
=1t 38
Vs l_/ -
b b
B A
L
B :mm
SR AT | HEE
AR B | B8 | gz
alo| oaE | L] wE lywilglg|al S|
(um) (urm) (kgf) | (kgf)
LM-06LUU 6 | 12 0 35 1M N5| 27| 4 33 54 16
LM-08LUU 8 | 15 -13 45 11 143] 35| 5 44 80 31
LM-10LUU | 10 | 19 55 0 13| 18 | 44 | 55| 60 112 62
0
LM-2LUU | 12 | 21 " 57 -30 13|20 | 46 | 55| 83 160 80
LM-16LUU | 16 | 28 70 16 | 27 | 53 | 85| 126 | 240 145
LM-20LUU | 20 | 32 80 16 |305| 61 | 95| 143 280 180
0
LM-25LUU | 25 | 40 " 12 185| 38 | 82 | 15 | 159 320 440
LM-30LUU | 30 | 45 123 0 185| 43 | 89 | 17 | 254 | 560 580
LM-40LUU | 40 | 60 0 151 -40 21| 57 [121] 15 | 350 | 820 1170
LM-50LUU | 50 | 80 -22 192 26 |765(148 | 22 | 620 | 1622 3100

#UU — Bl s -

www.tbimotion.com.tw ~ FO3



B A4REh %51

1-1 ERMABER

LF 2ARRER TR OEET)

o I
@7 _1
T
n
.
H|
L
B mm
25 | 253
ET_'—% EJEHE E?gg
Sl - i S=
N L 8 | &
D, L Ca | Coa @
d | D PNE L PNE DI |PCD| H | K |dl|d2]|h
(nm) (um) (kaf) | (kgf)
LF-06UU 6 | 12 0 19 28 | 20 5122135 6 |31] 21 27 8
LF-08UU 8 | 15 -1 24 32| 24 | 5|25|/35| 6 [31] 28 40 16
LF-10UU 10 | 19 29 0 40 | 29 6 304575 |41] 38 56 30
P
LF-120U 12|21 - 30 -20 42 | 32 6 |32 |45|75|41] 52 80 31.5
LF-16UU 16 | 28 37 48 | 38 6 | 3714575 141] 79 120 69
LF-20UU 20 | 32 42 54 | 43 8 |42 |55 9 [51] 90 140 87
0
LF-25UU 25 | 40 © 59 62 51 8 |50 |55 9 [51] 100 | 159 220
LF-30UU 30 | 45 64 0 74| 60 |10 |58 66| 1 |61 159 | 279 250
LF-40UU 40 | 60 0 80 -30 9% | 78 |13 | 75| 9 14 |81 218 | 409 585
LF-50UU 50 | 80 -19° 1100 6| 98 | 13192 9 14 | 81| 389 | 808 1580

HUU —BhimmE -

FO4  www.tbimotion.com.tw



LF-L 23RER = CEBTUNRE )

—
8 - |
— -
746 01(0 0 00D10000000
5 thy—-——-d-18
7
— -
. H
| L
BT o N
B : mm
B)%E | A5RE
NS = HE =
AREELEE a1y | &t N
o L Ca | Coa @
d|D| 2= | L | 2% |DI|PCD|H|K|dl|d2]|h
(k) (um) (kgf | (kgf)
LF-06LUU 6 | 12 0 35 28 20 | 5 |22|35| 6 (31| 33 | 54 16
LF-08LUU 8 | 15| -13 |45 32 | 24| 5(25/35| 6 |31] 44 | 80 31
LF-10LUU | 10 | 19 55 0 40 | 29 | 6 |30|45|75]41| 60 | 112 62
0
LF-2LUU | 12 | 21 ” 57 | 30 | 42 | 32| 6 |32|45|75|41| 83 | 160 | 80
LF-16LUU | 16 | 28 70 48 | 38 | 6 |37|45|75[41| 126 | 240 | 145
LF-20LUU | 20 | 32 80 54 | 43 | 8 |42|55| 9 |51| 143 | 280 | 180
0
LF-25LUU | 25 | 40 o 112 62 | 51| 8 |50|55] 9 [51] 159 | 320 | 440
LF-30LUU | 30 | 45 123 0 74 | 60 | 10 | 58| 66| 11| 61| 254 | 560 | 580
LF-40LUU | 40 | 60 0 151 40 | 96 | 78 |13 |75| 9 |14 |81] 350 | 820 | M70
LF-50LUU |50 | 80 | -22 | 192 16| 98 |13 92| 9 |14 |81| 620 | 1622 | 3100
#UU — 85 -

www.tbimotion.com.tw ~ FO5



B A4REh %51

1-1 ERMABER

LU / LP %5 (iRIMEEARERETL )

| |
IO QOO b
]

ad
|
‘
I
L
= #
— -

;"0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0' XX ;'0' X
000000000 %0 2000000 00 %0 00000090 %%
SIS ESEKESKKL

_ViewA-A_
AR B
B 1 mm
ISOES DEE | FEE
N c G |ERO
d|B|C|E|F 000 Hi I |J|NJP | Q| kd) | ki
LR |8 |24|34|22|18| 1 |6 |30[18|34|Ma|8 | 28 | 40 | 52
L0V |10 |28 |40 26| 21| 1B |8 |35|21|43|Ms5| 12| 38 | 56 | 92
Y |12 |305| 42| 29| 25| 15 | 8 36| 26|43|M5| 12| 52 | 80 | 102
e |16 |36 | 50|385(325] 19 | 9 |44|34|43|Ms| 12| 79 | 120 | 200
200U 120 |40 |54 | 41| 35| 21 | 11|50 |40 |52 M6 12| 90 | 140 | 255
23V | 25| 54| 76 [s15| 42| 26 |12 |67 50| 7 |M8| 18| 100 | 160 | 600
WY 30|58 |78 (595 49| 30 |15 |72 |58 | 7 |m8| 18| 160 | 280 | 735
Lti‘P‘f%U 40|80 |102| 78| 62| 40 |20 |90 |60 |87 |Mi0| 25| 220 | 410 | 1590
%Y |50 {100|122|102| 80 | 52 | 25|10 |80 |87 |Mi0| 25| 390 | 810 | 3340

HLP A2 ERHE -

FO6  www.tbimotion.com.tw



SF / WV 251 (/108 )

_ Hv HRC
BILE (X) 000k
N -
' ® 800 ﬁz&%@,\\ o
| EENstE 50
T S e N 40
M : S55C,/SUJ2 200[)@3 §8 | Evar— ?g
B : HRC60 Up -
KEME :Ra0.15-0.354m 0= — 3m
EEE : approx. 0. 1mm,/m X
SN | > REB
B : mm
DIEE d BICEE (X)
SF-04* 4 1.0
SF-06* 6 1.0
SF-08* 8 1.0
SF-10* 10 1.0
SF-12* 12 1.6
SF-16* 16 1.6
SF-20* 20 2.2
SF-25* 25 2.2
SF-30* 30 2.2
SF-32* 32 2.2
SF-40* 40 35
SF-50* 50 35

HOAKUE * RLIRE I RAEIRER O (BU5R - WY) -

www.tbimotion.com.tw ~ FO7



=k L

1-1 ERHEERS

SS ZFIAER TR (/DS IBEE )

vl
ATETUEE RIE B8 (g)
d h L W H t T L1 S
SS-04 4 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-06 6 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-08 8 20 42 14 32.8 6 18 32 55 24
SS-10 10 20 42 14 32.8 6 18 32 55 24
SS-12 12 23 42 14 37.5 6 20 32 55 30
SS-16 16 27 48 16 44 8 25 38 55 40
SS-20 20 31 60 20 51 10 30 45 6.6 70
SS-25 25 35 70 24 60 12 38 56 6.6 130
SS-30 30 42 84 28 70 12 44 64 9 180
SS-40 40 60 14 36 96 15 60 90 il 420
SS-50 50 70 126 40 120 18 74 100 14 750

FO8  www.tbimotion.com.tw



1215 52 15 A8

1T AR STIE TR R oo G02

1-2 ZKI&RF .

=3 BERDIBIE ...

T4 BEIERUIEE ......ooooevveveeeereeeeeeeeeeese e GO5
BK %51l (9125218 EEEI RE I ) . . ... G06
BK %51l (9125218 BB RE I ) . . ... G08
BF %8I (ARS8 BE S 151 ) : e G10
EK 251 (8817 S8 R 1 2 I ) . e G12
EK 0B (BRARSTIBIERITEDN ) ..oooooococeee e G14
EF 251 (RAES8 B S Fii ) . e G16
FK 251 (88423245 FEE R Ui ) . e G18
FK 251 (8842245 EE B E Ui ) . . .. G20
FF 250 (SRR S8 ST Fii ) G22

www.tbimotion.com.tw GO



BRIT ST 15 A

1-1 BIEZIEENERS

BK/EK/FK/BF/EF/FF

[ %E I

FEL-EK B JRRIEL -FK AU

REEE &

S

78 -EF B AR -FF R

G02  www.tbimotion.com.tw



£ SESRETEERERYERE
Bl / AR SR / AR - ,7
— = — = B FIETIRIS Z BT
- EK-6 - FF-6 EF-6 - 4,06
FK-8 EK-8 - FF-8 EF-8 - 28,010,212
FK-10 EK-10 BK-10 FF-10 EF-10 BF-10 12,214,215
FK-12 EK-12 BK-12 FF-12 EF-12 BF-12 14,215,216
FK-15 EK-15 BK-15 FF-15 EF-15 BF-15 218,020
- - BK-17 - - BF-17 020,025
FK-20 EK-20 BK-20 FF-20 EF-20 BF-20 025,028
FK-25 EK-25 BK-25 FF-25 EF-25 BF-25 032,236
FK-30 - BK-30 FF-30 - BF-30 236,240
- - BK-35 - - BF-35 240,045,850
- - BK-40 - - BF-40 @50,055
Table 1.1.2  H5tEER
Bl / SV m S )RR
81 @
BETHERS | WEES | mam BETHENGE |WELE mxg | 2
mean| WE BEEH | BT
EK-6 706ATYDF 273 29 EF-6, FF-6 6067272 231 88
EK-8, FK-8 708ATYDF 450 54 EF-8, FF-8 6067272 231 88
BK-10, EK-10, FK-10 [7000ATYDF 620 9.6 BF-10, EF-10, FF-10 | 60877 335 142
BK-12, EK-12, FK-12 | 7001ATYDF 679 10.6 BF-12, EF-12, FF-12 | 6000ZZ 465 200
BK-15, EK-15, FK-15 |7002ATYDF 775 1.5 BF-15, EF-15, FF-15 | 600277 570 289
BK-17 7203ATYDF 1397 12.7 BF-17 620377 979 469
BK-20 7004ATYDF 1295 14.2 BF-20 600477 958 515
EK-20, FK-20 7204ATYDF 1820 15.8 EF-20, FF-20 620477 1300 702
BK-25, EK-25, FK-25|7205ATYDF 2060 194 BF-25, EF-25, FF25 | 620577 1430 800
BK-30, FK-30 7206ATYDF 2856 19.8 BF-30, FF30 620677 1989 152
BK-35 7207ATYDF 3794 26.0 BF-35 620727 2621 1560
BK-40 7208ATYDF 4498 27.5 BF-40 620877 2968 1815

7 MR

2 06 b5 - BAR%EM EKO6 5 EF06 - M ARITES R -

www.thbimotion.com.tw

GO3



BRAR ST 15 R

1-1 BETIEENETE DR

n -1 Z2ERR

(1) ElE I R 1F S B BB R AR H S
KBREEEUR[—EE SO0 -
X ERBREHSRHIRRE BN HE S CR TS -

(2) BB RS 18 AR IR IR AR 2 - HIPTMTRVIRIESHE - B BB GEE - &
BIERD - SEAS AR A EABRIEPEE -
KERHRNIERGET - NABRE - FERANTMLE -

Q) ZFIHBREE - BEEMABRRER - WHL C BINREE
S2FF i i

CALInE BERm
i mﬂ@>\\

eE’Z} X8 D@f%

i X 3t 5% ﬂ

ARz
111

ICEENEEEMERE (REE) -
I ELIZAR IR SR A S -

AESIH (OB ) BURMBR Y BNFETE  BEERKRZHIREREE -
R ETEMIG - DIEFRIRIKBARNIRG S - SHBREEEHEREE -

)
%
&
Fri}

&
iﬁ
DD ma

sFI BE EER

/BO

[ f

| g

BEis

121

G044 www.tbimotion.com.tw



m 1-3 ERIBE

(1) AR M EER (RIRBARMITAIRIE ) DURIBRSIE RS 5 n (#7318
HERR)

BIES TSR 2 BB —_— BIEIT 2 IRIE

131
n -4 FEMERS
() BEENEEELE -
(2) REERFIRBR ARk OCIRLERNBE ) -
(3) ZERENFEEENL -

Brenst BE

Ty

< | s

141

www.tbimotion.com.tw  GO5



BRAR ST 15 R

1-1 BIEZIEENERS

BK %51 ($R42 3215 B[S 2 Iy )

=

I 4‘&_‘4_‘&‘

i

i 4-gP

i X 3t 5% ﬂ

B
A
e | B E h
NIEEISE D1 A B C cl c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-10 10 60 46 34 13 6 30 325 22 39
BK-12 12 60 46 34 13 6 30 325 25 43
BK-15 15 70 54 40 15 6 35 38 28 48
BK-17 17 86 68 50 19 8 43 55 39 64
BK-20 20 88 70 52 19 8 44 50 34 60
#him N0 TR~
&
A
R View A-A
RI_M §R2MAX) 4
= ] .
2l /e
c1/| c2/ s\ c3 :
F |l E G|H
—A
ATEELSE 378 FEAE SME D D1 B E F M
BK-10 12,214,015 10 8 39 15 M10x1
BK-12 @14,015,216,018 12 10 39 15 M12x1
BK-15 218,020 15 12 40 20 M15x1
BK-17 220,225 17 15 53 23 M17x1
BK-20 025,028 20 17 53 25 M20x1

G06  www.tbimotion.com.tw



o B2 B
1 R 1PCS
2 W 15ET
3 s 1PCS
4 rIEIE 2pCS
5 ey 2pCS
6 Bl e 1PCS
7 BiEReEM (MIARE) | 1PCS -
E
BEAII :mm %
Llu ||| 17T|P | N|M|X]|VY]|Z AR
5| s [ 29 s |6 |55 |15 | M3]es]| n| s 7000ATYDFCBPS
25 | s | 29| s | 19 | 55| 18 | M| 66| m | 15| 7o0ATYDFCEPS
27| 6 [ 32 ] 6 | 22 |5s5| 18 | M| 66| 1 | 65| 7002aTYDFCEPS
35 | 9 | 44| 7 | 24 | 66| 28 | Ma| 9 | 14 | 85 | 7203aTvDFCEPS
35 | 8 | 43| 8 | 30 | 66| 22 | Ma| 9 | 14| 85| 7004aTYDFCSPS
MR A HE
i & o RM&2% (mm) unitgom
Bl E B h
) e ! 6 10 b
R P 10 18 o
18 24 >
Eilh=2) BlAHK H1 H2
S| J |G| H 21 g%‘i’fg
| c2| 3| R | R |(&x| P |R|P
R XR)

7 0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 2x12 1 75| M BK-10
8 0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 3x18 12 95 | 12 BK-12

0.5 0.5 0.5 0.3 0.6 | 4x25 16 131 16 BK-15
10 0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 5x3.0 21 143 | 21 BK-17
1 0.5 0.5 0.5 0.5 06 | 5x3.0 21 16 | 21 BK-20

N
no
—
()]

| N|o o |un
e}

www.tbimotion.com.tw  GO7



BRAR ST 15 R

1-1 BIEZIEENERS

BK %51 ($R42 3215 B[S 2 Iy )

()

& M
/ - | 4- X\

TR, VIRZ
e |
o _ el >
N N
< ! | } L
e ©
T T 4-gP
e
I —
A
j E h
N il D1 A B C (@ c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-25 25 106 85 64 22 10 53 70 48 80
BK-30 30 128 102 76 23 n 64 78 51 89
BK-35 35 140 14 88 26 12 70 79 52 96
BK-40 40 160 130 100 33 14 80 90 60 10
i TR~
i@
N
R View A-A
R1 M Q|R2MAX) - A
\ Q| —4, T
&l [ o
i al / S
C1 QAS‘ c3
F I E G|H
—A
BEFALEE HEAEIEIME D D1 B E F M
BK-25 32,036 25 20 65 30 M25x1.5
BK-30 36,040 30 25 72 38 M30x1.5
BK-35 040,045,050 35 30 83 45 M35x1.5
BK-40 250,055 40 35 98 50 M40x1.5

G08  www.tbimotion.com.tw



w5 B [
1 i 1PCS
2 [ziipESe 1SET
3 Bz 1PCS
4 fEkRiR 2PCS
5 iHES] 2PCS
6 EE R0 1PCS
7 BrfRigs (SRR A ) 1PCS -
E
L ing #
L L1 L2 L3 T p N M X Y YA LpECiR -
42 12 54 9 35 9 33 M5 n 17.5 n 7205ATYDFC8P5
45 14 61 9 40 n 33 M6 14 20 13 7206ATYDFC8P5
50 14 67 12 50 n 35 M8 14 20 13 7207ATYDFC8P5
61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 17.5 7208ATYDFC8P5

H2 B - h

unitg oo

R , h

-3

R P 241

30 50 e
= B R H1 H2

so

s|J|c|H s e
|| | R | R |(BEx]| P R | P

R xR)
8 | 27 | 10 13 0.5 0.7 1.0 0.5 0.6 | 6x3.5 25 19 | 25 BK-25
25 1 32 | 10 15 0.5 0.7 1.0 0.5 1.0 | 8x4.0 32 235 32 BK-30
28 | 36 | 12 15 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 | 8x4.0 40 28.5| 40 BK-35
35 | 41 14 | 19 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 | 10x5.0 45 33 | 45 BK-40

www.tbimotion.com.tw  G09



BRAR ST 15 R

1-1 BT IF IRV RS
BF %5 (S SIS B 151 )

= ‘ 2- XBE

1—3—1‘/ IS, VRZ
: o
T i

o

L
" | E N 4-oP
‘$,
I . —

i X 3t 5% ﬂ

e T E h
ATEELS o A B C o H1 0 H
BF-10 8 60 46 34 30 325 22 39
BF-12 10 60 46 34 30 325 25 43
BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48
BF-17 17 86 68 50 43 55 39 64
BF-20 20 88 70 52 44 50 34 60
BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80
BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89
BF-35 35 140 14 88 70 79 52 96
BF-40 40 160 130 100 80 90 60 110
Ehim AN TR ~f
S T — /.
TT1
[

BRI ERISIMG D D1 E

BF-10 @12,014,215 8 10

BF-12 14,215,016 10 i

BF-15 218,020 15 13

BF-17 020,025 17 16

BF-20 225,028 20 16

BF-25 232,036 25 20

BF-30 36,040 30 21

BF-35 040,045,050 35 22

BF-40 250,055 40 23

G10  www.tbimotion.com.tw



A B EZ
1 R 1PCS
i 1PCS
C R 1PCS
B :mm
L N P X Y Z C BUIR [iipECiet
20 15 55 6.6 11 5 8 60877
20 18 55 6.6 11 15 (@[0] 600077
20 18 55 6.6 11 6.5 C15 600277
23 28 6.6 9 14 8.5 c17 620377
26 22 6.6 9 14 8.5 C20 600477
30 33 9 1 17.5 1 25 620577
32 33 11 14 20 13 C30 620677
32 35 1 14 20 13 C35 6207727
37 37 14 18 26 17.5 C40 6208727
R BT =
) Pk BUF h
a
) -2
6 10 15
-3
10 18 18
-3
18 30 1
-4
30 50 5
C B8 AUgk
A B C BF &
76 0.9 7.9 BF-10
9.6 115 9.15 BF-12
14.3 115 10.15 BF-15
16.2 115 13.15 BF-17
19.0 135 13.35 BF-20
239 135 16.35 BF-25
28.6 175 17.75 BF-30
33.0 1.75 18.75 BF-35
38.0 195 19.95 BF-40

www.tbimotion.com.tw

G

RSl Xt 3 5 E




BRAR ST 15 R

1-1 BT IF IRV RS
EK %51 (ARSIl )

\o<
T
(e}

L-oxEZ
@ /o

1
|
———l

H1

AS

i X 3t 5% n
)>1

N i A B C : Hi1 h
£002 £002
EK-6 6 42 30 18 21 20 13
EK-8 8 52 38 25 26 26 17
EK-10 10 70 52 36 35 24 25
EK-12 12 70 52 36 35 24 25
EK-15 15 80 60 41 40 25 30
SN T R

Em View A-A
R1 M S|R2(MAX) -—A
-4l /e
ci/ c2/] g c3
F I E G|H
—A
ARG Diameter D1 B E F M

EK-6 26,08 6 4 30 8 M6x0.75
EK-8 210,012 8 6 35 9 M8x1
EK-10 12,214,215 10 8 36 15 M10x1
EK-12 214,215,016 12 10 36 15 M12x1
EK-15 218,020 15 12 49 20 M15%1

#When the nominal diameter of ball screw is @6 and use EKO6 or EF06, ball screw has to be precision ground type.

G12  www.tbimotion.com.tw



y g L 13 o = EE
‘- ‘ o 1 Housing 1PCS
i@f @ ZXBE |u|7l.bf6‘foh -
AN / EE 2 Bearing 1SET
- Fi &% ﬂj:'o'!:' 3 Lid 1PCS
oz ®@ ® Y= 00
4 Spacer 2PCS
E |
B 5 Seal 2PCS
= =
6 Lock Nut 1PCS
EK10-15 7 Screw with Washer 1PCS 12
2
b2
#
B :mm B
H L L1 L2 L3 M X Y z T BhEELSE
25 20 5.5 22 35 M3 5.5 9.5 i 12 706ATYDFC7P5
32 23 7 26 4 M3 6.6 1 12 14 708ATYDFC8P5
43 24 6 29.5 6 M3 9 - - 16 7000ATYDFC8P5
43 24 6 29.5 6 M3 9 - - 19 7001ATYDFC8P5
49 25 6 36 5 M3 N - - 22 7002ATYDFC8P5
MERT B E
o +h
1A o B RY&27 (mm) unit g oot
BLE PUF h
R , -
6 10 15
N p R P =3
10 18 18
-3
18 24 21
fEil)=2 BEAE¥E | HT Keyway(WxDxL) H2 P
S J G | H W EK 7
cl oy c2 | a R1 R2 N p R p &=
0|5 )44 ]03]03]|03 03 0.6 - - 371 6 | 15| EK-6
10| 8 5 5103 |03]03 03 0.6 - - 56| 7 | 15| EK-8
m |10 |5 7 1051|0505 0.3 0.6 2x1.2 Ll 751 1 |-05]| EK-10
m|13 |6 8 | 05| 05 | 05 03 0.6 3x1.8 12 95| 12 [-05| EK-12
B116] 6 9 | 05| 05 ] 05 03 0.6 4x2.5 16 13| 16 | 50 | EK-15

www.tbimotion.com.tw G713



BRAR ST 15 R

1-1 BT IF IRV RS
EK %51 (ARSIl )

< M
y c )
’ ‘ 4-@X drill through
@Y counter bore depthZ

1

H1

2 EK-20S
2
=
S mBMIRY
()
NS
) =]
5 View A-A
R1 M S[R2(MAX) —-—A
ci/| c2/] ¢ c3 :
F I E G|H
—A
R HERAEIME D D1 B E F M
EK-20 025,028,032 20 17 64 25 M20x1
EK-25 232,036 25 20 65 30 M25x1.5

G14  www.tbimotion.com.tw



1 o . 2-0788F

EK-25 B :mm
(@2 cl H L L1 L2 L3 M X Y Z T B SR
- - 58 42 10 50 10 M4 1 - - 30 7204ATYDFC8P5 ﬂé
9 30 68 48 13 60 14 M5 n - - 35 7205ATYDFC8P5 52
#
I3
R BT =
H1EY Ho 7 R~&ES (mm) unitBOm
Pk DS h
_\ o I _2
6 10 e
-3
N ‘ P
P R 10 18 18
-3
18 24 3
H1
Eilp=s! BBHEE | B8 (E x & x H2 s
S|J|G|H E) w | 2%
EK &
cl c2 c3 R1 R2 N P R P
17 | 21 8 n 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 5x3.0 21 16 21 110 EK-20
18 |27 | 10 | 13 0.5 0.7 10 0.5 0.6 6x3.5 25 19 | 25 | 10 EK-25

www.tbimotion.com.tw ~ G15



BRAR ST 15 R

1-1 BIEZIEENERS

EF 251 (RARSTIE BE ST Fi )

2-0XEZ

E | ST N
I — L
EF10-15 ; EF20-25
e G E h
ATERISE o1 A B C 003 H1 00
EF-6 6 22 30 18 21 20 3
EF-8 6 52 38 25 26 26 7
EF-10 8 70 52 36 35 24 25
EF-12 10 70 52 36 35 24 25
EF-15 15 80 60 41 40 25 30
EF-20 20 9% 75 56 475 25 30
EF-25 25 105 85 66 525 25 35
#him N LR~
BRI PR BIEHME D D1 E
EF-6 76,08 6 9
EF-8 210,212 6 9
EF-10 12,014,015 8 10
EF-12 214,215,016 10 1
EF-15 218,020 15 13
EF-20 925,228 20 19
EF-25 232,236 25 20

X ERIRIBE 2 8IME R 06 I - BA%RAER EK06 3 EFO6 - MARTESHE -

G16  www.tbimotion.com.tw



SUESLOVER?
4R = {(EE
T
= 1 R 1PCS
2 7% 1PCS
3 C BiNIE 1PCS
EF6-8
Unit : mm
H L X Y Z C 2R HhE AR
25 12 55 95 M (@) 606772
32 14 6.6 1 12 (@) 60677
43 20 9 - - cs 60822
43 20 9 - - c10 6000ZZ
49 20 9 - - 15 600277
58 26 M - - C20 620477
68 30 - 11 - C25 620577
: WER S B
= 2 [
~ R~&ES (mm) unit g oot
) ME | WF h
e | Y 6 10 2
-8 I / o -15
U / 10 18 E
+0.14 -18
B0 +0.2
| Co 18 24 3
21
C BIR ik
A B C EF &
57 0.8 6.8 EF-6
57 08 6.8 EF-8
76 0.9 79 EF-10
96 115 9.15 EF-12
143 115 10.15 EF-15
19 135 15.35 EF-20
23.9 135 1635 EF-25
www.tbimotion.com.tw ~ G17

RSl Xt 3 5 n




BRAR ST 15 R

1-1 BIEZIEENERS

FK 251 (324257 18 B T2 I )

oDg6

A A
PTETIGR 18 D1 A F L E Dgb H PCD
FK-8 8 43 14 23 26 28 9 35
s MR~
7N

»‘Iﬂ

fﬁ R W
TN N —_—
Vil 5%17 a
2 & NARYAS

ct/| c2/] ¢ c3
] F I E Gl H

EEFTISR EREAZINME D D1 B E F M

FK-8 210,212 8 6 35 9 M8x1

G18  www.tbimotion.com.tw



L L2 R #iE Lk
t—F 1 R 1PCS
= 2 [V 1SET
= £ g6 3 i 1PCS
—p - -0.007 _—
E}X}_o B 28 0% 4 RIS 2PCS
E 5 BEEa] 2PCS
—y
L 6 B2 e 1PCS
T2 E
7 | BESs% (ERE) | IPCS
753% B
B :mm
M B L1 T 2| m X % z T BHAELEE
M3 | 35 7 4 8 5 34 | 65 4 14 708ATYDFC8PS
H1 &
-P WMERTBHE
) R~&5 (mm) unitg'om
J
BLE | MUF h
2
6 10 e
(Eil)=s! [El)=E Y H1 AL
s wio| w2 i”g
C1 e c3 R1 R2 R p FK
15 05 05 05 03 06 56 7 15 05 FK-8

www.tbimotion.com.tw ~ G19



BRAR ST 15 R

1-1 BIEZIEENERS

FK 251 (324257 18 B T2 I )

L L1

Vi

4-0XEF
DHESLOYERZ

© \‘_ 2 {»” m [a]
Y =t
O “
-
[ -
T E
7B A A
NSt D1 A F L E Dgb H PCD
FK-10 10 52 17 27 295 34 10 42
FK-12 12 54 17 27 29.5 36 10 44
FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50
FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70
FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80
FK-30 30 7 32 62 61 75 30 95
#him 0 TR~
H1# H2 &
(D
w1 \/
1 ] : el
3|R2(MAX)
W~ v
2 A/
c3
] — E G| H
ARG T AERIME D D1 B E F M
FK-10 12,214,015 10 8 36 15 M10x1
FK-12 214,215,016 12 10 36 15 M12x1
FK-15 18,820 15 12 49 20 M15x1
FK-20 225,228 20 17 64 25 M20x1
FK-25 ?32,036 25 20 76 30 M25x1.5
FK-30 240,250 30 25 72 38 M30x1.5

G20

www.tbimotion.com.tw




D gb 4RE By Lk
34 -0.009 1 B 1PCS
0,025
i - 20.009 2 [ty 1SET
BE 0025 3 = 1PCS
C -0.009
G&} HC 40 0025 4 RIREIE 2PCS
- o P —}- -0.010 e
}— 7 \ 57 -0.029 5 /Eﬂtj 2PCS
M 6 0,010 6 Bl 1PCS
[ 0,029 5 -
7 | BEEs (MEBE) | IPCS
2 ~0.010
-0.029
755% B
EBfI :mm
M B U T1 | 1 X y z T EEISE
M3 | 42 | 75 5 85 6 45 8 4 16 7000ATYDFC8P5
M3 | 44 | 75 5 85 6 45 8 4 19 7001ATYDFC8PS5
M3 | 52 10 6 12 8 55 | 95 6 22 7002ATYDFC8P5
M4 | 68 8 10 12 14 | 66 | M 10 30 7204ATYDFC8P5
Ms | 79 13 10 20 17 9 15 13 35 7205ATYDFC8P5
M6 | 93 14 12 17 18 n | 75 | 15 40 7206ATYDFC8P5
H1 Ho 7
WER S B
RYES (mm) unitg_om
. —1 IRIEYES h
1 J
H — 6 10 b
3
10 18 T
-3
18 30 3
b= [Elh==E =Y H1 H2 RugE
S|J|G|H Wi | w2
alclal| ri R2 N [P R P FK 2
w057 05|05]05] 03 06 |2x12| 11 |75 11 | 05| 05| FK-10
1|13 6|8 05|05|05| 03 | 06 |3x18| 12 |95| 12 | 05| 05| FK-12
B|16]6|9]05/05[05] 03 06 |4x25]| 16 |N6| 16 | 4 | 2 FK-15
7121 8|1 |o5|05][05] 05 | 06 |5x30| 21 | 16| 21 | 1 | 3 | Fk-20
20271101305 05|05 05 06 |6x35| 25 | 19| 25 | 5 | 2 | FK25
25321101505 |05] 05| 05 | 06 | 8x4 | 32 |235| 32 | 3 | 6 | FK30

www.thbimotion.com.tw

G21



BRAR ST 15 R

1-1 BT IF IRV RS
FF 531 (4480 IR ST 51 )

4-0XBZ
D@ G DUHESLDYRZ

i
R
B i !
FlH
L
N il D1 L H F Dg6 A
FF-6 6 10 6 4 22 36
FF-10 8 12 7 5 28 43
FF-12 10 15 7 8 34 52
FF-15 15 17 9 8 40 63
FF-20 20 20 11 9 57 85
FF-25 25 24 14 10 63 98
FF-30 30 27 18 9 75 nz
#him N TR ~F

RS EREIME D D1 E

FF-6 210,012 6 9

FF-10 12,214,215 8 10

FF-12 14,015,216 10 n

FF-15 18,220 15 13

FF-20 25,028 20 19

FF-25 032,036 25 20

FF-30 340,050 30 21

G22  www.tbimotion.com.tw



D gb 4RoE =iE Lk
-0.007 1 Housin 1PCS
22 0020 e
-0.007 2 Bearing 1PCS
28 0020
: 3 C-Ring 1PCs
” 0,009
0025
0,009
. 0025
20010
>/ 0,029
20010
63 -0.029
20010
/> 0.029
B :mm
PCD B X v z RUAIE ARG
28 28 34 65 4 6 60677
35 35 34 65 4 8 60877
2 22 45 8 4 10 600077
50 52 55 95 55 s 600277
70 68 66 1 65 20 620477
80 79 9 14 85 25 620577
9 23 T 75 X 30 620677
E WERTBHFE
= R~ES (mm) unitg_om
[m)
© B E PR h
2
o8 6 10
<§ % -15
10 18 o
B+;J> 14 5
18 30 >
CBIR FlgE
A B C FFE
57 08 68 FF-6
76 09 79 FF-10
96 115 915 FF-12
143 115 1015 FF-15
19 135 1535 FF-20
239 135 1635 FF-25
286 175 1775 FF-30

www.tbimotion.com.tw

G23

RSl Xt 3 5 n




TBI MOTION %1837 12 FE

Memo...

12
12
%
#
J£5

G24  www.tbimotion.com.tw



1T BTBEIEREBIZR .......oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
SR TTBEEBE B BERRAE TR oo .
BB e

www.tbimotion.com.tw ~ HO1



O] $52 14 ok B =%

1-1 oA B SR AV E E 0 BR

SRJ Bl B =R R AE R

— o Sn
i
N i
I [ T
5 | ol < f \ \
S} ! ISIN \ K J
. 777‘ o
- ]
# ~_|
3
5 L1 L1 4
u L
o=
EfI :mm
ey FEHEA, A (HB)d Txd2
pERE | A | L | L0 | BSAE M
max d1 d2
SRJ-20C 20 130 | 10 8 5,6,6.35,7,8 M3
SRJ-30C 30 | 35 | 11 14 6,6.35,8,9,9.5,10,11,12,14 M4
SRJ-40C 40 | 66 | 25 20 10,11,12,14,15,16,18,19,20 M5
SRJ-55C 55 | 78 | 30 25 15,16,18,19,20,22,24,25 M6
SRJ-65C 65 | 90 | 35 35 15,16,18,19,20,22,24,25,28,30,32,35 M8

x REREE ¢ SRI-AC-dIxd2 -

X ME IREE e

x EEM . TRRER -

HO2  www.tbimotion.com.tw




AFEIEE —ARR 7 BAHN %%‘E%?ﬂ B RS IR Bl il
(N - m) (N - m) (min™) (N - m/rad) (N - m/rad)
SRJ-20C 5 10 15200 51.0 151
SRJ-30C 12,5 25 10200 170.9 505
SRJ-40C 7 34 7600 857.5 2571
SRJ-55C 60 120 5600 2060 6163
SRJ-65C 160 320 4700 3430 10291
. BE (9) BABRBEIEEE ) (kg-m?) BEEL | BHER gﬁg‘ﬂﬁi
B |mum| B TR (mm) ©) (mm)
SRJ-20C 8.5 17 | 0.46x10° 0.073x10° 0.10 1.0 08
SRJ-30C 18 4.2 25x10° 0.45x10° 0.15 1.0 1
SRJ-40C 64 6.5 20.1x10° 1.44x10° 0.15 1.0 12
SRJ-55C 130 17.4 | 50.5x107 7.3x10° 0.2 1.0 14
SRJ-65C 250 286 | 200.1x10° 16.3x10° 0.2 1.0 1.5
www.tbimotion.com.tw  HO3

REE R E




